11Iro

Ams: HOpuiu [TeTpoBuu
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.04.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.04.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/2966/answer/2967




YBaxkaemnii FOpuii [TeTpoBru! MoKHO IPUMEHUTHL CBEUM C UHAOMETAMHOM ( 110 1 cBede Ha HOYbD B
npsaMyio Kuiky - 10 gHedt), Gusnonpouenyps - aMIIUITYIbC Ha 001acTh Kpectia. Ho Bce-Taku
nyy4ire o6paTUTHCS K CBOEMY Bpady YpoJIOTY, T. K. OH JIydllle 3HaeT 0COOEHHOCTH TeueHus Baiero
3aboneBanus. [Tumute, ecnu OyAyT ellle BOIPOCHL.



